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In het algemeen geldt in elke rechthoekige driehoek

2 2 2
de stelling van Pythagoras: a‘+b°=c
(rechthoekzijde)2 + (rechthoekzijde)2 = (hypotenusa)2 c b
ofwel: _
a? + b2 = c2 a

Je kunt deze stelling goed gebruiken om de lengte van een zijde van een rechthoe-
kige driehoek te berekenen als de twee andere zijden zijn gegeven. Bekijk ook de
voorbeelden.

Ook de omgekeerde stelling van Pythagoras is waar: als in een driehoek de
stelling van Pythagoras klopt, dan is de driehoek rechthoekig.

°
e
£
s
@
o
£


https://content.math4all.nl/view?comp=bw-me8&subcomp=bw-me82&&variant=m4a_view&repo=m4a2015&item=theory

